5, OblicZ.
a) 25 . (23 g 2())

b) (2*:27)

6. OblicZ.

Py 4 i ” 2
(3°) -3
a) 38 30

b) (107 : 10)* : 10!

Dziatania na potegach

o) ((37-32)%; 317)3

10° - 10% - (10%)’
d) 1020

7. Liczba a jest dodatnia. Zapisz jak najproscic;.
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C) al . a’

[ 333
d) (a’ - a‘)
a0 ggh
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5 e) (2490 (213. 27)

fi (2M 22952

e)

l.’,) (23 . 22):’ . 212

hy (25:23)" : 210

(7(; . 74)]

(712: 73)7

[) 75. (79:75)° : (72)

e)

(a(;)'l, a
(a - ars)f‘

a3 -
(@)’ : a®

(a2 .a)z -a

8. Przedstaw warto$¢ wyrazenia w postaci potegi liczby 3.

a) 3°.93

ih). 27° & B*

9. Oblicz.
a) 0,59 .43

b) 85 : 47

10. Oblicz.
a) 25 .43 .83

b) 125°: (254 .

11, Oblicz.

21, 513
d) —2
) 1013

b) ]()0-"325S
45

S(i)

c) 32.9:33

97. 27°
) g7

d) 0,21’ . S() a 57

10007 : 125’

©) 64°
174 - 16
d) =33

e)

f)

e)

f) (-

e)

f)

257
251(]

(10000 : 1000'2)
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